
 

 

BAKIŞ MEVZUAT 
 

BAŞLIK 

  

129 SIRA NO’LU VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ  

Sayı   2020/61 

ÖZET  

 

Şubat 2020 ve Mart 2020 dönemleri KDV beyan ve ödeme  süreleri uzatıldı.   

 

 

21/04/2020 tarihli ve  129 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile 24 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi 

gereken 2020/Şubat ve 27 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Mart (vergilendirme dönemi 

üç aylık olan mükelleflerin 2020/Ocak-Şubat-Mart dönemi dâhil) dönemine ait Katma Değer Vergisi 

Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 28 

Nisan 2020 Salı günü sonuna kadar uzatıldı.  

Sirküler, ekte verilmiştir. 

 

BAKIŞ YMM VE BAĞIMSIZ DENETİM A.Ş 

              YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİR 

                    İLHAN ALKILIÇ   



Tarih:  21/04/2020 
Sayı: VUK-129/ 2020-8 

 
 

T.C. 

HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

   

VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ/129 

Konusu: 24 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Şubat ve 27 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 

2020/Mart (vergilendirme dönemi üç aylık olan mükelleflerin 2020/Ocak-Şubat-Mart dönemi dâhil) dönemine ait Katma 

Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme ve ödeme sürelerinin uzatılması. 

Tarihi: 21/4/2020 

Sayısı: VUK-129/ 2020-8 

1. Giriş: 

Bakanlığımıza iletilen talepler ve sokağa çıkma kısıtlaması uygulaması nedeniyle, Vergi Usul Kanununun 17 ve mükerrer 

28 inci maddelerindeki yetkiye dayanılarak 24 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Şubat ve 27 Nisan 2020 

tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Mart (vergilendirme dönemi üç aylık olan mükelleflerin 2020/Ocak-Şubat-Mart 

dönemi dâhil) dönemine ait Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme ve ödeme sürelerinin uzatılması bu sirkülerin 

konusunu oluşturmaktadır. 

2. Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin Verilme ve Ödeme Sürelerinin Uzatılması: 

24 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Şubat ve 27 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Mart 

(vergilendirme dönemi üç aylık olan mükelleflerin 2020/Ocak-Şubat-Mart dönemi dâhil) dönemine ait Katma Değer 

Vergisi Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 28 Nisan 

2020 Salı günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

Duyurulur. 

 


